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Åbne kommentarer:  

*Yderst kompetent personale * Rigtig venlig personale, tusind tak *Virkelig gode til deres arbejde * God 
førstegangsoplevelse * Meget søde og venlige personaler der hurtigt finder blodåre * God oplevelse for 
mig der ellers har nåleskræk * 

 

Der er uddelt 20 spørgeskemaer i ambulatoriet fordelt over 3 uger i januar 2025. Ud fra 
besvarelserne fra spørgeskemaet kan vi se at patienterne er yderst tilfredse med oplevelsen af 
besøget, både hvad angår faciliteter, prøvetagningen og personale. 
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Tidspunkt for besøg
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Ja

Nej

Har du tidligere fået 
blodprøvetagning/EKG  i afdelingen?
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Ja

Nej

Har du oplevet, at der ikke er bestilt 
blodprøver, når du kommer i 

ambulatoriet?
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Virkelig gode
Gode

Dårlige
Virkelig dårlige

Ved ikke/ikke relevant.

Hvordan vurderer du de fysiske forhold ved 
blodprøvetagning/EKG?
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Virkelig gode
Gode

Dårlige
Virkelig dårlige

Ved ikke/ikke relevant.

Hvordan vurderer du de fysiske forhold i 
venteværelset?
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Under 10 min

Over 10 min

Hvordan oplever du den samlede 
ventetid her i ambulatoriet?
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Virkelig god
God

Dårlig
Virkelig dårlig

Ved ikke/ikke relevant.

Hvordan er dit samlede indtryk af 
blodprøvetagning/EKG?
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I høj grad
I nogen grad

I mindre grad
Slet ikke

Ved ikke/ikke relevant.

Oplever du personalet som venlige 
og imødekommende?


